

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com



張國強到場後，開心舉V。



阿倫(右2)開騷，身為好友的陳友(右1)笑言竟受連累。



任達華、陳百祥及劉丹等出席支持晚宴。

反擊王晶「水平糕」言論

陳百祥為港姐平反

香港文匯報訊(記者 李慶全)《精工82球迷會成立三十周年慶祝晚宴》前晚於九展舉行，圈中一班足球愛好者包括溫拿、任達華、陳百祥(阿叻)及張國強等均出席支持。日前王晶於微博上留言踩今屆港姐質素差，嘲她們「水，平，糕」，阿叻聞言即反駁指只是他眼睛有問題，替港姐平反。

力撐質素高

陳百祥大讚今屆港姐。

阿倫累陳友「飛」債纍纍

至於被指偏幫世侄女湯洛雯?阿叻笑說：「我只係識湯鎮業，不認識湯鎮宗，其實是湯洛雯各方面夠平均，如果樣樣都要大的話，那不如叫肥姐出來選好了！」另阿倫跟杜麗莎合作於下月舉行的演唱會開售銷情理想，陳友笑指也因此給阿倫連累，要他欠下不少朋友的「飛」債，阿倫也無奈表示自己一樣負債纍纍，然而計劃part 2又不是立刻可以，他建議香港最好能建成一個全天候舉行演唱會的場，他也不介意落本投資興建，他更強調公開以及私下都有向政府建議過，只是他人微言輕，可能被認為是沒有建樹。

譚詠麟到場時笑指前日下午才跟一班球友落完場踢球，整隊波更是依賴他與阿叻才撐得住，不過阿叻都跑得不夠快，阿叻在旁即笑指3個前鋒加起來已經有200歲，可是也一樣有入波算好厲害。談及阿叻讚今年港姐水平高，王晶則在微薄留言指「水，平，糕」是皮水個水，波平如鏡個平，糟糕糕糕。阿叻對此帶笑回應：「他的老細(陳國強)買了無綫，叫他不要亂講說話了，幾十歲人仍不開口，難怪他要繼續出來做，真是年紀大有白內障呀！」阿叻力撐港姐不是選學歷和揀新袍，首項條件當然是要靚，他覺得今年的港姐每個都靚，不然他會肯放棄7千幾萬的3T，跑去倫敦拍港姐外景。

劉美君開心重返舞台任嘉賓



香港文匯報訊(實習記者 湯春橋)新一輯《ATV亞洲星光大道5跳舞吧!》以全新賽制進行，第一輪比賽名為「單打獨鬥」，20組參賽隊伍自選舞蹈比拼，延續跳舞的主題。節目由張啟樂主持，除了由Eddie@EO2、李蕙敏等擔任評判外，還有劉美君和唱作女子組合Robynn & Kendy作為表演嘉賓。其中劉美君(見圖)曾在《ATV亞洲星光大道4跳舞吧!》中擔任評判，對於這次能再以嘉賓身份重回舞台，她自言感到十分開心，並獻唱《怪你過分美麗》鼓勵參賽者。



吳尊西裝筆挺亮相。

發哥一句「久仰大名」



莫文蔚離行程緊湊，但仍抽空現身活動。

吳尊開心到震

香港文匯報訊(記者 凡文)國際著名服裝品牌HUGO BOSS在台灣的首家概念店前晚在台北開幕，兩屆奧斯卡影后希拉莉詩韻(Hilary Swank)、莫文蔚(Karen)、吳尊、任容萱、曾愷玟及蔡依林(Jolin)男女錦榮均有參與剪綵儀式。Karen以一襲黑搭白色絲綢長禮服，領口點綴珠繡，手拿黑色漆皮包優雅現身。Karen透露她會為昨晚舉行的金曲獎擔任表演嘉賓，故前晚她為金曲獎排完後，隨即就趕往剪綵派對，而金曲獎完結後，隔天又要立刻飛回香港拍戲，行程緊湊，Karen對此也不禁笑說：「我覺得我真是太厲害了！」

林莉自言抗拒「港版林志玲」稱號



香港文匯報訊(實習記者 湯春橋)林莉(見圖)日前被邀擔任亞視清談節目《Eva會客室》的嘉賓，分享從藝人轉型為模特兒的經歷和感受。林莉曾以選美季軍之名進入演藝圈，後因約滿後轉往拍攝廣告，近年在模特事業上發展。她認為自己較適合當模特兒，選美時過多的保護和規定令她感到精神緊張，但作為模特兒則可以自由地表現個性，當回自己，讓她更加自信。她說：「模特兒不會想衣服與她是否合襯，只要化好妝，就要對自己有信心；着上衣服，就要想怎樣去演繹這件衫。」此外，林莉坦言因為模特兒的工作講求獨特與個性，對於外界給予的「港版林志玲」稱號卻為她帶來不小壓力，她說：「若你與其他人相似的話，缺乏獨特的地方，任何人皆可取代的話，這樣很快便會被人取代或厭倦，難免以於模特兒界生存。」現在的林莉十分期待愛情，笑言：「愛情對我而言很重要，無人可以阻止我，即使是公司！」

小S細女雙滿月派對 眾星復古Look到場



左起：Selina、關穎與Ella現場玩得甚歡。

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣名嘴主持徐熙媛(小S)前晚與老公許雅鈞在台北替小女兒Alice舉辦「雙滿月酒成人派對」，姐姐徐熙媛(大S)聯同丈夫汪小菲到場，小S一眾圈中好友如陳建州及范瑋琪夫婦、S.H.E的陳嘉樺(Ella)及任家萱(Selina)、吳青峰、阿雅、關穎、黃志瑋、賈靜雯，以及因捲入「嚴打連環案」沉寂一時的Makiyo等均有赴會。由於是次派對主題走黑色中國風，所有受邀嘉賓均按照主題裝扮，齊以黑色復古裝束到場。一身黑色旗袍打扮的小S與穿上唐裝衫的老公更在現場跳起貼身舞，與眾同歡，全場氣氛即時high到極點。

Table with 4 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times.

2012年6月24日 今日電視節目表 (星期日)

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台. Each column lists TV programs and their start times.